11Iro

HWmsa: Hatamm
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.11.2012 08:27:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpava: 14.11.2012 18:59:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271955/answer/271997




IIeno B TOM, 4TO OO CHAY¥ aHA/IM30B BEl MpHHKUMAIH JIeKapCTBeHHEIe IpemapaThl. He MeHee, yeM
yepes3 MecsI] TT0CyIe MOC/IeHEro Mpruéma J1o00ro aHTuOaKTEPUAIbHOTO MTpenapaTa o JTbomy
TIOBOAY, COAWTe MO4Yy Ha 0aKIIOCEB.



